

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лера

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.04.2009 04:03:00

формирования заключения врача: 16.04.2009 08:11:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/87600/answer/87601>



Заключение врача

Уважаемая Лера! Антитела в крови показывают, что на инфекцию у Вашего организма выработался иммунный ответ. Это нормально. Вопросами сифилиса занимаются дерматовенерологи. По поводу иммунитета проконсультируйтесь у иммунолога. Удачи.